

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΠΑ Α.Ε. Σ.Ε.Δ.Ε.Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 16861/89

Αριθ. Πρωτ.38
Αθήνα, 13.05.2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έχει το σωματείο μας, οι εργαζόμενοι της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ» πριν από τρία χρόνια και χωρίς τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας να το επιβάλουν, «έβαλαν πλάτη» παγώνοντας τις τριετίες τους με την ρητή διαβεβαίωση από την διοίκηση της εταιρείας ότι αν τα αποτελέσματα συνεχίσουν να είναι καλά οι τριετίες θα επανέλθουν. Επιπλέον επιφορτίστηκαν την δουλειά όσων συνταξιοδοτήθηκαν και δεν αντικαταστάθηκαν.

Οι εργαζόμενοι τήρησαν την συμφωνία τους!

Όμως, παρά το γεγονός ότι τα αποτελέσματα της εταιρείας είναι ανέλπιστα καλά, η διοίκηση της εταιρείας όχι μόνον δεν τήρησε την συμφωνία, αλλά προχώρησε αιφνιδιαστικά σε οριζόντιες περικοπές μισθών των εργαζομένων, κατάργηση παροχών της εταιρείας, απολύσεις εργαζομένων και εργολαβοποίηση πάγιων λειτουργικών θέσεων εργασίας, εκμεταλλευόμενη προφανώς το αντιεργατικό νομικό οπλοστάσιο, που όλες οι κυβερνήσεις φρόντισαν να περάσουν από το 2009 και μετά.

Η παραπάνω πρακτική, η οποία δεν συμβαίνει μόνο στην εν λόγω εταιρεία, θα πρέπει να αποτελέσει σημαντική εμπειρία για τους εργαζόμενους γενικότερα.

Τα συμπεράσματα που εξάγονται είναι ό,τι:

-τα από ετών κατακτημένα δικαιώματα των εργαζομένων δεν κατοχυρώνονται με συμφωνίες και οπισθοχωρήσεις «βάζοντας πλάτη» ελπίζοντας στα μη χειρότερα, αλλά με διεκδικήσεις για την μη κατάργησή τους.

-ότι καμία τέτοιου είδους συμφωνία μεταξύ εργαζομένων και εργοδοτών δεν μπορεί να έχει ισχύ όταν το γενικότερο νομικό οπλοστάσιο είναι αντιεργατικό.

- Καταδικάζουμε τις απαράδεκτες ενέργειες της διοίκησης της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ»
- Δηλώνουμε ότι είμαστε στο πλευρό των εργαζομένων της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ και στον δίκαιο αγώνα τους και θα συμπαρασταθούμε με όποιον τρόπο μπορούμε.
- Καλούμε την διοίκηση της εταιρείας «ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ» να πάρει πίσω τις αποφάσεις της, καθώς η μωυπική πολιτική που ακολουθεί και η οποία είναι προσφιλής σε πολλές διοικήσεις των εταιρειών του ιδιωτικού τομέα, τελικά θα χτυπήσει την ίδια της την πόρτα, καθώς επιτείνει το σπειροειδές του φαύλου κύκλου της οικονομικής ύφεσης αφού μειώνοντας το εισόδημα των εργαζομένων, μειώνεται γενικά η ζήτηση.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΔΕΠΑ

Ο Γεν. Γραμματέας


Π. Καφές



Ο Ταμίας


N. Καΐσης